



Начальник участка АО «Энергосервис» подозревается в нарушении требований охраны труда



Следственным отделом по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении начальника участка АО «Энергосервис», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия подозреваемая, являясь должностным лицом АО «Энергосервис», на которое возложены обязанности по соблюдению требований охраны труда, в связи с необходимостью подготовки к отопительному сезону в нарушение правил техники безопасности при эксплуатации тепломеханического оборудования электростанции и тепловых сетей и инструкции по охране труда при работах в колодцах и коллекторах допустила двух слесарей участка № 4 к производству работ в период с 28 июля по 06 августа 2021 года по ревизии запорной арматуры, осмотру и установке заглушек на перемычке системы отопления участка теплотрассы, находящегося в колодце, расположенном во дворе средней общеобразовательной школы № 23, о чем поставила свою подпись в наряд-допуске.



При этом будучи ответственной за подготовку рабочего места газоанализаторы для проверки рабочего места на наличие в колодце газозвдушной смеси слесарям не выдала.

5 августа 2021 года в дневное время согласно наряду - допуску слесари стали осуществлять ревизию запорной арматуры, осмотр и установку заглушек на перемычке системы отопления на вышеуказанном участке теплотрассы без предварительной проверки колодца на наличие в нем газозвдушной смеси, в результате чего произошел хлопок указанной смеси, и ими получены повреждения, которые расцениваются как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следователь выполняет комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1706908>